Ata da 415ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC Gestão 2012/2015
Data: 20/05/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.
2. Informes (40 minutos): 2.1. Diretoria Executiva: Dr. Leopoldo participou no dia 13 de reunião com o corpo clínico do CEPON, que teve como pontos de pauta o problema relacionado ao registro de ponto eletrônico pelos médicos, possíveis melhorias da GDPM e o Acordo Coletivo SIMESC/FAHECE. Dr. Renato faz os seguintes informes: que recebeu agradecimento da Sociedade Brasileira de Queimaduras – Regional de Santa Catarina, sobre a repercussão estadual e nacional da matéria veiculada pelo SIMESC; que houve grande repercussão da nota publicada pelo COSEMESC a respeito da vinda dos médicos formados no exterior. Dra. Lucila informa que conversou com Dr. Dimitri e esse quer fazer uma reunião com os residentes do HU, sobre o desconto da contribuição previdenciária. Dr. Erial comunica reunião ocorrida em Jaraguá do Sul, dia 13, com presença do Dr. Rodrigo Leal (advogado), do Diretor Regional Dr. João Constancio Fº. e de grupo de médicos especialistas vinculados a Prefeitura de Schroeder. Após longa discussão sobre posição da prefeitura em passar a exigir cumprimento integral da carga horária dos médicos com controle de ponto, ficou subentendido que todos apresentariam suas cartas de exoneração. Ficaram de enviar oficio de comunicação da decisão para prefeitura com cópias para SIMESC, CREMESC, promotoria, hospital, SAMU. Também foi alertado que o ato de renuncia deveria ser protocolado oficialmente e individualmente por todos. Dr. Cyro informa que o SIMESC recebeu visita da equipe que está preparando um novo modelo de gestão para os hospitais públicos em SC. Estiveram presentes os Secretários da Fazenda e da Saúde, técnicos da empresa contratada e diretores do SIMESC. Diz que várias sugestões foram apresentadas, inclusive no que se refere a remuneração do médico e que o Governo está ouvindo vários segmentos e pretende ter nova reunião com o SIMESC mais a frente. Informa também que o gerente estadual do SAMU apresentou novo Fluxograma da Central Estadual de Leitos de UTI. Dr. Vânio completa dizendo que é uma medida muito salutar para quem trabalha com terapia intensiva. Dr. Cyro informa ainda que a Secretaria de Estado da Saúde e Secretaria de Planejamento lançaram edital para habilitar OS para administrar o Hospital Florianópolis. Que o SIMESC recebeu convite para o Fórum Catarinense em Defesa do SUS – Seminário, dias 7 a 9 de junho. Recebido convite da Associação Brasileira de Medicina Legal e Perícias Médicas para participação no I Fórum de Medicina Legal e Perícias Médicas de SC, dia 08 de junho. Dr. Vânio representará o SIMESC.
2.2. Plantão de Diretoria: Roman refere não ter recebido nenhuma ligação. Flávio assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada informado pelas Diretorias Regionais.
3. Ordem do Dia:
3.1. Médicos Formados no Exterior: Dr. Renato diz que o jornal Diário Catarinense publicou matéria sobre médicos formados no exterior que virão trabalhar no Brasil sem Revalida. Jornalista Carla informa que já tem 6 entrevistas agendadas sobre o assunto. Dr. Cyro diz que os acadêmicos de medicina farão mobilização no Estado sobre o assunto. Que recebeu manifestações por e-mail de colegas médicos e que CFM iria levar o assunto para o Ministério Público Federal. Indaga ainda, se há a possibilidade do sindicato também fazer visita ao MPF e que se deve averiguar junto as Embaixadas de Portugal e Espanha se os médicos brasileiros poderão atuar naqueles países sem o Revalida. Ficou decido que o texto do COSEMESC, será enviado aos Vereadores de Florianópolis e aos Deputados Estaduais/ Federais e Senadores Catarinenses.

3.1. Curso de Formação Sindical Médica / Blumenau- avaliação: Feita a avaliação do evento, pelos presentes, em geral o curso foi considerado com boa organização e logística, com boas apresentações tanto dos diretores, quanto dos assessores, mas ainda com pouca participação dos médicos da região. Foram feitas sugestões para melhorias no andamento do próximo curso a realizar-se em Joaçaba. Dr. Cyro lembra da importância de ter a participação da assessoria contábil, uma vez que todas as outras assessorias possuem espaço. Dra. Eliane cita a homenagem ao sócio vitalício, Dr. Antonio Carlos Paes Loureiro. Dr. Vanio sugere que a homenagem aos sócios vitalícios seja feita na sexta-feira à noite, por existir um tempo pré determinado e não haver debate, além de ser mais solene. Proposta aceita. Jornalista Carla lembra da boa participação dos acadêmicos. César cita como ponto negativo a ausência total da DR de Itajaí e destaca a participação de vários diretores das outras DRs e que poderia haver uma revisão nos temas de sábado, pois alguns já perderam o foco. Será elaborado material do evento que deverá ser encaminhado aos Diretores da Região, Diretoria Executiva e Centro Acadêmico.
3.2. Revista SIMESC - 140 – avaliação: Dr.César faz elogios à revista e artigos. Dra. Eliane diz que se manteve o bom padrão, Dr. Roman completa dizendo que está bem informativa e que o tema principal, Educação Médica, foi abordado em ótima hora, tendo em vista a possível contratação de médicos estrangeiros. Dr. Vanio parabeniza as jornalistas e o Diretor de Comunicação e Imprensa. Dr. Cyro acompanha.
- 141 – primeiras ideias: Carla apresenta o espelho da próxima Revista Médica, trazendo a descrição de como serão suas matérias. Dr. Renato comunica que Dr. Bruno Schelemper Jr. escreverá artigo sobre Bioêtica. A RM 141 terá como matéria de capa: Médico Estrangeiro sem Revalida.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: 1. Sede Tubarão. 2. Aniversário SIMESC (7 de junho) – últimas providencias.
5. Assuntos informais: Dr. Vânio comunica que no site do TRE/SC, com o nome e data de nascimento, consegue-se o número do título de eleitor, para quem queira assinar o Saúde + 10. Dra. Eliane pede sugestões de entidades para serem convidadas para o evento do dia 07 de junho.
                                                                             Florianópolis, 20 de maio de 2013.

(Ata redigida por Juliana da Silva, Servidora do SIMESC)
